

ERRATUM

Erratum: Hepatosplenic candidiasis

In the original article by Cornely et al,^[1] incorrect dosage information was inadvertently included in the text. The next to last sentence reads as follows: “Doses of ≥ 5 mg/kg prednisone equivalent for at least 3 weeks led to rapid resolution of symptoms.” The dose statement should read 0.5 mg/kg instead.

REFERENCE

1. Cornely OA, Bangard C, Jaspers NI. Hepatosplenic candidiasis. Clin Liver Dis. 2015;6:47–50.